

60.008/x

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb 1. hétezer hektáron palántálják a zöldségfélét bácskiskun megyében

Lász/um ál

1981. május 17.

a hidegek elmúltával nagy erővel dolgoznak a bács-kiskun megyei zöldségesekben. vasárnap is palántálták a paprika, a paradicsom és a káposztafélét, ezen a napon ezer hektáron kerültek földbe az előnevelt növények, eddig 5000 hektáron kerültek földbe a palánták, a következő napokban még 2000 hektáron kell elvégezni ezt a munkát, dolgoztak a fóliasátor alatt is, a primőrök után újabb, a szabadföldnél korábban érő növényeket ültetnek a nylonházakba, többhelyütt dinye kerül másodhasznosításra a fóliák alá. /mti/

-. -

bb 2. goór imre festőművész kiállítása kecskeméten

Lász/um ál

1981. május 17.

goór imre festőművész alkotásaiból nyílt kiállítás vasárnap kecskeméten, a megyei művelődési központban, a városban élő alkotó 22 olaj- és vegyestechnikájú festménye, 44 grafikája került közszemlére, tájképein utazási élmények elevenednek meg, linóleum-cinkmetszetei, tus- és tollrajzai, egyedi grafikái pedig népművészeti ihletésűek, a tárlat június 7-ig tart nyitva. /mti/

-. -

10.50/um

- 1 -

ds 1105

bb 3. zenés kirakodóvásár

lász/um ál

1981. május 17.

műsoros kirakodóvásárt tartott a tizéves alföld szövete-
zeti áruház vasárnap kecskeméten. az üzletház előtti téren
népművészeti tárgyakat, magyaros kerámiákat kínáltak. ugyan-
akkor értékesítéssel egybekötve bemutatták a legújabb szabad-
idő ruhákat, kellékeket is. több cikket kedvezményesen áru-
sítottak a jubileum alkalmából. /mti/

-.-

bb 4. madárismertető tura a völgyiségben

blb/um ál

1981. május 17.

a vadmadarakat természetes környezetükben megfigyelő is-
meretterjesítő turát szervezett vasárnap először hazánkban a
magyar madártani egyesület szekszárdi csoportja a völgyiségben
lévő paradicsompusztai halastavak környékén. az érdeklődők
tiz kilométeres utat jártak be a völgyiségi patak mentén, a vi-
rágzó akácerdőkben. utközben mocsaras részek, egykori tőzeg-
bányák mellett is elhaladtak.

a területen a fiatal madárkutatók országos vizimadár meg-
figyelő szolgálatot is folytattak. észleléseiket a madártani
intézet gyűjti össze és dolgozza fel. a helyszínen ennek mód-
szereivel is megismertették az érdeklődőket. /mti/

-.-

bb 5. turisták ezrei borsodban

kör/um ál

1981. május 17.

turisták ezrei keresték fel szombaton és vasárnap a
májusi pompába öltözött borsodi hegyvidéket. a sárospatak mel-
letti végardói melegvízi strandfürdőre csakugy, mint a mező-
kövesdi ezer fős kempingbe megérkeztek az első külföldi ven-
dégek.

/folyt.köv./

- 2 -

10.55/um

11¹⁰
ds

bb 5. /turisták ...folyt./um

a bakancsos turisták ezrei a bükk és a zempléni hegység
természeti szépségeiben gazdag vidékén turáztak. sok láto-
gatója volt a sátoraljajhely szomszédságában lévő rudabá-
nyácskán a középkori aranybányának. a csaknem hatszáz méter
hosszu földalatti vágatot, ahol vésővel fejtették a középkor-
ban a nemesércet, a rudbányai érc- és ásványbányászati múzeum
korhű állapotba állította helyre, s a hét végén a kirándulók
is megtekinthetik.

a megye legészakibb részén fekvő zempléni hegységbe
gyöngyvirág turákat szerveztek. az erdős, hűvös éghajlatu vi-
déken most bontott szirmot ez a kedves májusi virág. /mti/

-.-

bb 6. zilahy györgy emlékkiállítás esztergomban

ráb/um st ál

1981. május 17.

a másfél évtizeddel ezelőtt fiatalon elhunyt zilahy györgy
festőművész alkotásaiból emlékkiállítást nyitottak vasárnap az
esztergomi balassa bálint múzeumban. a tatabányai születésű festő-
művész hagyatékát a helyi kuny domokos múzeumban gondozzák.
az anyagot eddig már bemutatták budapesten, gyulán, hajdubö-
szörményben, tatán, kisbéren, oroszlányban és dunaujvárosban.
az esztergomi emlékkiállításon a művész félszáz festménye lát-
ható. /mti/

-.-

bb 7. leonyid zamjatyin budapestre érkezett

i um ál

1981. május 17.

az mszmp központi bizottságának meghívására vasárnap ha-
zánkba érkezett leonyid zamjatyin, az szkp központi bizott-
ságának tagja, a kb nemzetközi tájékoztatási osztályának veze-
tője. leonyid zamjatyint és kíséretét a ferihegyi repülőtéren
berez jános, az mszmp központi bizottságának tagja, a kb osz-
tályvezetője fogadta. jelen volt vlagyimir pavlov, a szovjet-
unió magyarországi nagykövete. /mti/

-.-

- 3 -

11.55/um

12¹⁵
ds

bb 8. megkezdődtek a kemenesaljai napok

Lér/um ál

1981. május 17.

az idén a tizenhatodik alkalommal rendezik meg május 17-től 24-ig a vas megyei kemenesaljai napokat. a rendezvény-sorozat nyitányaként vasárnap celldömölkön került sor az ipari szövetkezetek országos dalostalálkozójára. az ünnepélyes megnyitót követően a találkozó résztvevői bemutató hangversenyt adtak a kemenesaljai művelődési központ színháztermében, majd a sághegyen kráterhangversenyen léptek fel.

ezen a napon nyílt meg a művelődési központban a celldömölk-i születésű mikus gyula festőművész kiállítása, s megrendezték a már ugyancsak hagyományos autós ügyességi versenyt is, amelyre a környező megyékből is igen sokan érkeztek.

a kemenesaljai napok további programjában szerepel több képzőművészeti, népművészeti, háziipari, valamint dokumentumkiállítás, tudományos tanácskozás a légi fotogrammetria eredményeinek felhasználásáról, a modern matematikai oktatás időszzerű kérdéseiről, megrendezik az éneklő ifjúság napját, emléküléssel, hangversennyel ünneplik a város harminc eszendős zeneoktatását. az ünnepsorozat kiemelkedő eseménye lesz a tájvédelmi körzettel nyilvánított sághegyen a dunántúli fuvószenekarok minősítő hangversenye. /mti/

-o-

bb 9. jugoszláv ifjúsági küldöttség vas megyében

Lér/um ál

1981. május 17.

vasárnap fejeződött be vas megyében négy jugoszláviai város ifjúsági küldöttségének háromnapos látogatása. a delegációk vezetői együttműködési szerződést írtak alá a sárvári, körmendi, kőszegi és a szentgotthárdi kisz vezetőkkel kapcsolataik további elmélyítéséről.

a háromnapos látogatás során a jugoszláv vendégek üzemekben, termelőszövetkezetekben ismerkedtek a magyar fiatalok életével, munkakörülményeivel, vas megye nevezetességeivel, s részt vettek a felsőszőlőkön és apátistvánfalván rendezett szlovén nyelvű zenés vetélkedőn. /mti/

-o-

- 4 -

12.05/um

12³⁰
as

bb 10. őrsegi nap

Lér/um ál

1981. május 17.

a vas megyei környezet- és természetvédelmi rendezvény-sorozat részeként őrsegi napot rendeztek vasárnap. a magyar, osztrák és jugoszláv országhatárnál lévő természetvédelmi területek nemcsak a vidéke, hanem a története is regényes és vonzó. magyarországon az őrség az egyetlen olyan nagyobb tájegység, melynek területén az egykori lakosság a honfoglalás óta folyamatosan egy helyen él. a honfoglaló magyarság erre a vidékre őrállókat, határőröket telepített a nyugati határ védelmére. az egykori őrállók a dombok tetején, erdei irtásokon alakították ki telephelyeiket kis csoportokban, amiből később a szerek jöttek létre.

az őrsegi napon résztvevő szakemberek, érdeklődők eszmecsereét folytatták a tájvédelmi körzet időszzerű kérdéseiről, értékeinek védelméről, további gyarapításáról. ellátogattak többek között a hét szerből álló szalafőre is, ahol a régi őrsegi életmód még teljesebb formában tanulmányozható. a viszonylag sok boronafalu - gerendákból épült - lakó- és gazdasági épület közül kiemelkedő jelentőségű a pityerszeri emeletes kástu - néprajzi épületegyüttes - amely szin, présház, hombár, kamra és éléskamra egymagában. /mti/

-o-

bb 11. vasárnapi idegenforgalmi körkép győr-sopron megyéből

cser/um ál

1981. május 17.

telt ház volt vasárnap győr-sopron megye turistaközpontjaiban. sopronba az ország minden részéből és ausztriából is nagy számmal érkeztek vendégek. sokan vették igénybe ciklámen turiszt ingyenes idegenvezetési szolgáltatását, amelynek során a középkori belváros látnivalóival ismerkedhettek meg az érdeklődők. nagy forgalom volt a fertőrákosi kőfejtőben és a fertő tavi üdülőtelepen.

nagycenken is minden feltételét biztosították, hogy a több ezres vendégsereg jól érezze magát. a muzeumvasút, a mozdony-skanzen és a széchenyi emlékmúzeum állandó látnivalói mellett lovasversenyeket és bemutatókat rendeztek.

pannonhalmán az ezeréves vár látnivalói vonzottak sok turistát. az érdeklődők számára orgonakoncertet is tartottak.

győrött és a város környékén a vízpartok teltek meg kirándulókkal. /mti/

-o-

- 5 -

12³⁵
as

bb 12. tárlat és szoborpark boglárlellén

gom/um ál

1981. május 17.

vasárnap délelőtt - a balatoni évadnyitó másnapján - jelentős eseményre kerül sor a déli part egyik kulturcentrumában: boglárlellén. a múlt nyár óta újjáfestett, eredeti színeiben álló vörös és kék kápolnában megrendezték az idei első kiállításokat, a kápolnadomb sétányán pedig megnyitották a szoborparkot.

a vörös kápolnában weeber klára szobrászművész - többnyire színezett fából készített - kisplasztikai láthatók. a kék kápolna ad otthont a munkácsy-dijas szabados jános huszonegy olajfestményének, melyek főleg a zselicség lakóit, falvait, tájait örökítik meg. a két kiállítás június 21-ig látogatható.

a szoborparkban veszprémi imre munkácsy-dijas szobrászművész fémből és kőből konstruált különleges figuráit, mese-szerű szoborcsoportját szeptember 20-ig tekinthetik meg a nyaralók, kirándulók.

a kápolnában még két kiállítást terveznek ezen a nyáron: július 5-től szabó vladimir festő és grafikus, augusztus 16-tól pedig pölöskei józsef ötvös és kumposzt éva keramikus mutatkozik be. /mti/

-.-

bb 13. vasárnapi szállítások

cser/um ál

1981. május 17.

több ezer tonna árut raktak ki és továbbítottak vasárnap a nyugati országrész pályaudvarain és határállomásain. a legtöbb árut a győri teherpályaudvaron rakták ki és be. gépeket alkatrészeket, nyersanyagokat rakodtak. a munkát a gyárak dolgozóiból szervezett önkéntes brigádok is segítették.

a tranzitforgalom is erős volt, megközelítette a hétköznapi, a legtöbb tranzitárut sopronnál és hegyeshalomnál fogadták, illetve továbbították.

a duna szigetközi szakaszán 30 ezer tonna árut szállítottak át a dunamenti országok hajói. a vizállás ideális volt a hajózás számára, ezért nem tartottak pihenőnapot a hajósok. /mti/

-.-

12.15/um

- 6 -

40
12
05

bb 14. százak dolgoztak vasárnap a kisalöldi földeken

cser/um ál

1981. május 17.

a gépek és az emberek százai dolgoztak vasárnap a földeken a kisalöldön. teljes erővel folyt a lucerna betakarítása és szárítása, valamint a kerti munka. a kertek többségében az uborkát ültették, ugyanis az ország uborkaexportjának csaknem a háromnegyed részét a kisalöld adja.

az öntözőberendezések is teljes üzemmel működtek. a kertészeteken kívül a répát, a réteket, legelőket, sok helyütt a kukorica- és a búzatáblákat is öntözték. /mti/

-.-

bb 15. felhasználható 16 óától!

miniszteri dicséret művelődő munkásbrigádoknak - öt éves mozgalom zárása békésben

sam/um ál

1981. május 17.

nagy sikerrel zárult vasárnap békés megye 1976-ban meghirdetett munkásművelődési mozgalma: békéscsabán az ifjusági házban a résztvevő 86 szocialista brigád közül hat miniszteri dicséretet kapott, egy pedig a kisz kb dicsérő oklevelét nyerte el. a művelődési minisztérium kitüntetettjei: a nagyszénási szociális otthon józsef attila, a békéscsabai konzervgyár karazin, a nagyalföldi kőolaj- és földgáztermelő vállalat kardoskúti hunyadi mátyás, a hidasháti állami gazdaság kun béla, az ujkigyósi aranykalász mgtsz banki donát és a mezőhegyesi mezőgazdasági kombinát munkácsy mihály szocialista brigádja. a kisz központi bizottsága a kner nyomda gyulai üzemének königh frigyos szocialista brigádját részesítette elismerésben.

az öt éves brigádművelődési mozgalomban hétszáz munkásközösség tízezer tagja vett részt. a mozgalom sikeréhez jelentősen hozzájárultak a munkásművelődést segítő-szervező társadalmi népművelők, akik közül hárman a szocialista kulturáért kitüntető jelvényt kapták meg. /mti/

12.22/um

- 7 -

12.50
do

bb 16. élénk hétfégi vendégforgalom a balaton déli partján

káp/um ál

1981. május 17.

a kellemes, napos hétfégén élénk vendégforgalom volt a balaton déli partján. már szombaton telt ház volt a síófoki szállodasoron. ezek napoztak, sőt már sokan meg is fürödtek a balatonban. a balatonföldvári neptun szálló ugyancsak megtelt osztrák és holland turistákkal.

a mahart balatoni hajózási üzemigazgatósága tájékoztatása szerint a tavalyi év hasonló időszakához viszonyítva jobb volt a hajóforgalom. csupán szombaton tizenegyezer vették igénybe a kompokat, személyhajókat, ezenkívül a kompok 1300 gépjárművet is szállítottak szántód és tihany között. vasárnap ugyan csak nagy volt a forgalom a hajóállomásokon: síófokról délelőtt a balaton legnagyobb hajója, a beloiannisz a szombati kórustalálkozó résztvevőit vitte az északi partra. üzembe helyezték a harmadik balatoni katamarán /kéttörzsi/ hajót is: a zánkai uttörőváros nyolcszáz uttörőjét szállította. a balatoni vízi járművek szombat-vasárnapi forgalma meghaladja a huszonötezer főt. május 24-én, vasárnap életbelép az előnyári menetrend is, ami azt jelenti, hogy síófok-badacsony, valamint balatonkenese-tihany között is megindítják a járatot, a többi pedig sűrítik. szántódpusztán vasárnap folytatódott az országos íjászbajnokság második fordulója, amelynek győztesei vesznek majd részt a világbajnokságon. /mti/

-.-

bb 17. felhasználható 19.30 órától !

regi zene - korabeli hangszerekkel

Lér/um ál

1981. május 17.

regi zenét szólaltattak meg korabeli hangszerekkel vasárnap a szombathelyi bartók béla teremben osztrák vendégművészek. napjainkban világszerte egyre nagyobb teret hódít a régebbi korok zenéjének eredeti hangszereken való megszólaltatása. szombathelyen uttörő kezdeményezés volt a tavaly megszervezett zenei tábor, melyen a résztvevők barokk muzsikát tanultak barokk hangszereken. a táborban tanított gertrud gamerith, a grazi zeneművészeti főiskola tanára, aki együttesével vasárnap sikeres hangversenyt adott a megyeszékhely bartók termében. /mti/

12.30/um

- 8 -

13⁰⁰
as

bb 18. nemzetiségi nap mányon

dáv/gg um ál

1981. május 17.

térzene köszöntötte vasárnap reggel a fejér megyei mány községben a nemzetiségi napra érkezőket. a gazdag program keretében tizennégy nemzetiségi uttörő együttes és 16 felnőtt csoport - több mint félezer szereplő - lépett színpadra, adott izelítőt a nemzetiségek sokszínű művészetéből, dalaiból, táncaiból. az uttörők délelőtti bemutatkozását követően nemzetiségi nagygyűlésre került sor, majd a felnőttekből álló csoportok és szólolisták színpadra lépésével folytatódott a program. a rendezvény - amelyre fejér megye nemzetiségi falvaiból több mint kétezeren érkeztek - hajnalig tartó svábbállal fejeződött be. /mti/

-.-

bb 19. dél-dunántuli eszperantisták találkozója kaposvárott

káp/um ál

1981. május 17.

vasárnap kaposvárott befejeződött a dél-dunántuli megyék - baranya, tolna és somogy - eszperantista természetbarátainak két napos programja. a három megyei szervezet tagjai az édosz művelődési otthonban filmvetítéssel, békegyűléssel egybekötött baráti találkozón kifejezésre juttatták békeakarataikat, állást foglaltak a béke megőrzését szolgáló erőfeszítések mellett. a találkozót felhasználták tapasztalataik kicserélésére és a különböző együttműködési formák kidolgozására is. /mti/

-.-

bb 20. befejeződött az alba regia kamarazenei találkozó székesfehérváron

i dáv/gg um ál

1981. május 17.

magas színvonalu zenetudást mutattak be a résztvevő együttesek a székesfehérváron szombat-vasárnap megrendezett alba regia kamarazenei találkozóon. a 47 zeneiskola képviselőjében résztvevő ötvennél több zenekar műsora azt bizonyította, hogy a kamarazenei munka szerves része a zeneiskolákban folyó oktatásnak - hangsúlyozta a bíráló bizottság a díjkiosztó ünnepségen. a résztvevő együttesek közül tizenötöt díjazott a zsüri. a kétnapos rangos zenei rendezvény a legjobbak gála-hangversenyével fejeződött be. /mti/

12.35/um

- 9 -

13¹⁰
as

bb 21. néptáncfesztivál szolnokon

laz/um ál

1981. május 17.

szolnokon vasárnap véget ért a tizedik országos néptánc fesztivál. az utolsó napon került sor a szigligeti színházban az eredményhirdetésre és a díjkiosztásra, majd a nivódijas együttesek és a díjazott előadók ünnepi műsorára. nivódijban részvett a hegyalja táncgyűttes, a vdsz bartók béla táncgyűttese, a szövetkezetek jászsági együttese, a vidróczi népi együttes és a fejér megyei népi együttes.

a legjobb szerkesztői és rendezői munkásság díját botos józsef és a szombathelyi ungaresca táncgyűttes kollektívája vehette át. a legjobb koreográfusoknak zsuráfszky zoltán és timár sándor bizonyultak. /mti/

-. -

bb 22. időjárásjelentés

um

1981. május 17.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap:

helyi zápor, zivatar

a szovjetunió európai területének nagy részén hideg az idő. az északabbra eső vidékeken hózáporok is előfordulnak. a brit szigeteket és franciaországot is hidegebb levegő árasztotta el, amely ott esőket, záporokat okoz.

a skandináv félsziget déli részén, a német síkságon, valamint az alpok térségében sokfelé esik az eső, záporok, zivatarok keletkeznek. kelet-európában, továbbá az appennini és a balkán félszigeten ugyanakkor napos, meleg az idő, csapadékot onnan nem jelentenek.

hazánkban szombaton változóan felhős volt az ég. 4-13 órán át sütött a nap az országban. néhány helyen, főként a nyugati vidékeken zápor, zivatar is kialakult. ma reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége csapadékyom és 8 mm között volt, de sopronhorpácsról 19 mm-t jelentettek. néhol megélték a déli szél. a hőmérséklet csúcserkéke 18 és 25 fok között váltakozott az országban.

/folyt. köv./

- 10 -

14.00/um

30
14
as

bb 22. /időjárás...folyt./um

ma hajnalra 6 és 14 fok közé hűlt le a levegő, és főként délnyugaton helyenként köd képződött. délelőtt változóan felhős volt az ég és esőről még nem érkezett jelentés. a hőmérséklet 11 órakor 17 és 21 fok között alakult.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 17.2 fok volt, ez 0.5 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten 20 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1015 mb, változatlan.

a duna vizállása budapestnél: 273 cm, a víz hőmérséklete 15.4 fok.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 17 fok volt.

várható időjárás hétfő estig:

vasárnap időnként erősen megnövekvő felhőzet. többfelé zápor, zivatar. hétfőn nappali gomolyfelhőképződés, már csak néhány helyen zápor, zivatar. időnként élénk, zivatar idején erős délnyugati szél. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 9, 14, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 20, 25 fok között. /mti/

-. -

bb 23. tófutás tatán - több ezer résztvevővel

ráb/z um ál

1981. május 17.

hatodik alkalommal rendezte meg vasárnap a komárom megyei sporthivatal a tatái tófutást. több ezren vettek részt a nagyszabású sportnapon, amelyre külön autóbuszok hozták az érdeklődőket budapestről, esztergomból, banáról és az ország más vidékeiről. a fő szám az öreg-tó körüli futás volt, 40 perces szintidővel. ennyi idő alatt kellett végigfutni, kocogni a festői tavat övező 7 kilométeres utat. a 40 éven felüliek 5 perc kedvezményt kaptak.

/folyt. köv./

- 11 -

14.05/um

14.40
as

bb 23. /tőfutas...1. folyt./um

egész napon át folyt a küzdelem. látványos és népes volt a sportol a család verseny: müller kati buzdításával, segítségével a szülők iskoláskorú gyerekeikkel vettek részt a vetélkedőn. a tőpart másik pontján a tizpróbás erő-ügyességi verseny résztvevőinek szurkoltak az érdeklődők. széllovasverseny, csónakázás a tavon, sportszer-kiállítás és vásár gazdagította a tatai tömegsport nap programját. /mti/

-.-

bb 24. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke

um...

1981. május 17.

1. zöldség-palántázás bács-kiskunban
2. goór imre kiállítása kecskeméten
3. zenés kirakodóvásár kecskeméten
4. madárismertető tura a völgyességben
5. turisták ezrei borsodban
6. zilahy györgy emlékkiállítása esztergomban
7. leonyid zamjatyin budapestre érkezett
8. megkezdődtek a kemenesaljai napok
9. jugoszláv ifjusági küldöttség vas megyében
10. őrségi nap
11. hétfői idegenforgalom győr-sopronban
12. tárlat és szoborpark boglárlellén
13. vasárnapi szállítások
14. hétfői munka a kisalföldi földeken
15. miniszteri dicséret művelődő munkásbrigádoknak
16. hétfői vendégforgalom a balaton déli partján
17. régi zene-korabeli hangszerekkel /felhasználható 19.30-tól!/
18. nemzetiségi nap mányon
19. dél-dunántuli eszperantisták találkozója kaposvárrott
20. befejeződött az alba regia kamarazenei találkozó
21. néptáncfesztivál szolnokon
22. időjárás
23. tőfutas tatán
24. hírjegyzék

-.-

- 12 -

- v e g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: pásztor jános

szerkesztette: ágoston lászló

18.30/um

18-50
ds

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

h é t f ő

bb 1. bnv-nagydíjas termékek

sz/s um pp

1981. május 18.

az idén tiz terméknek ítélte oda a vásárdíj bizottság a bnv-nagydíjat. az alábbiakban a szerkesztőségek rendelkezésére bocsátjuk a nagydíjas termékek listáját. a díjátadásra hétfőn kerül sor, az anyag

hétfőn 9 órától használható fel!

x x x

a salgótarjáni kohászati üzemek rapistan-salgó szállító pályája modulrendszerben készül, így lehetővé válik az egyes elemek egyenkénti alkalmazása, a rendszer bővítése, fejlesztése. az új szállító pálya alkalmas raktáron belüli és raktárak közötti anyagmozgatásra, osztályozásra, sőt raktározásra is.

/folyt.köv./

- 1 -